
Seitenruderlager
2 mm ABS
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oberes Seitenruderlager

Die Bohrungen am besten mit
einem Handbohrer durchführen.
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Montage des oberen Lagers am besten während das Boot
auf dem Rücken liegt und eine Zeichnung vom Deck untergelegt
und das Boot daran ausgerichtet wurde. Dazu dient auf diesem
Zeichnungsblatt der gestrichelte Umriss vom Bootsheck. So kann das
Lager optimal ausgerichtet und verklebt werden. Zur Sicherheit wird nach
dem Aushärten noch ein kleines Schräubchen in das 2 mm-Loch eingesetzt
und verklebt (das Gewinde spielt keine Rolle). Die Verklebung des
unteren Lagers wird auf "Seitenruder" beschrieben.

Ein anderes Mal, als Jesus zu den Leuten sprach, sagte er:
»Ich bin das Licht der Welt. Wer mir nachfolgt, wird nicht mehr in der
Finsternis umherirren, sondern wird das Licht des Lebens haben.«
Johannes 8,12 (Neue Genfer Übersetzung)
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...einmal mit
diesem Loch und
einmal ohne
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Hier ein beliebiges Schräubchen mit Ø2 mm und l = 5 - 8 mm
einkleben. Dazu ein entsprechend tiefes Loch in die Hecksei-
tenplatten bohren. Material: Edelstahl


